
 

 
 

 
IZOBRAŽEVANJE PO PROGRAMU II. LETNIKA je namenjeno tistim, ki ste opravili I. letnik ali 
izobraževanje Retorika v visokem poslovnem svetu, osvojili veščine sporazumevanja in izboljšali 
svoje nastope, vaš izostreni čut za  nastopanje pa vam narekuje, da je pot izpopolnjevanja dobro 
nadaljevati. 
 
Veliki cilj II. letnika je osvojiti izborno govorjenje in nastopanje kot slog poslovnega in zasebnega 
delovanja  kot svoj življenjski slog. 
 
Udeleženci v II. letniku osvojijo popolno samostojnost pri pripravi na nastop in izvedbi nastopa. 
Nastopi se izvajajo pred kamero, po nastopu se s kamero soočijo tudi ostali udeleženci srečanja. 
Poleg intenzivne vadbe soočenje, intervjujev, razprav in nastopov je program obogaten tudi s štirimi 
tematskimi srečanji: Strah pred nastopom, Retorične posebnosti v evropskih jezikih, Obnašanje 
govorca in protokolarne ukane (poslovni in diplomatski bonton) in Radijska delavnica v 
profesionalnem studiu. 
 

VSEBINE 
 

 

 Osvežitev vsebin I. LETNIKA in njihova nadgradnja. 
 

 Večkratno nastopanje in izpostavljanje vseh udeležencev na vseh srečanjih. Samostojna 
priprava nastopa v sodelovanju z mentorjem. 

 

 Vadba jasnega izražanja in popolna odprava črne krone vseh mašil, polglasnega E. 
 

 Obvladovanje daljšega in krajšega časovnega okvira. 
 

 Izpopolnjevanje v sestavi besedila in pripravah na nastop. 
 

 Prepoznavanje in obvladovanje težav pri govorjenju in nastopanju vsakega posameznika. 
 

 Brušenje in raziskovanje svojih nastopov. 
 

 Zasnova celostne podobe nastopa (z vsakršnimi pomagali in nagovarjanjem vseh čutov). 
 

 

 Uskladitev dobrega govorjenja in dobrega poslušanja. 
 

 Veliki cilj II. letnika je osvojiti izborno govorjenje in nastopanje kot slog poslovnega in 
zasebnega delovanja, kot svoj življenjski slog. 

 



 
 
 

NAČIN DELA 
 

Uvodnemu spoznavnemu srečanju sledi 11 srečanj v enotedenskih razmakih. 
Vsa srečanja so posneta s kamero. 

Vsakdo izmed študentov izbere „dan svojega srečanja“, na katerem izvede svoj samostojno 
pripravljeni nastop. 

Na vsakem srečanju nastopita dva študenta. 
Temeljni smoter II. letnika je osvajanje veščine vodenja skupine z učinkovitim govornim nastopom 

in sodelovanju v njej. 
 

Eno učno uro študent po vnaprej pripravljenem načrtu vodi skupino sošolcev – 
 izvaja seminar ali poslovno predstavitev, predava, vodi sestanek, izvaja televizijske ali radijske 

pogovore s sošolci ali vodi vaje. Podeljuje besedo in sprejema prijave, navdihuje sošolce za delo in 
usmerja pogovorno moč, kadar uide iz nadzora. Nastopu sledi pogovor in razprava o vtisih 

nastopajočega, mentorja in udeležencev.  
 

Drugi del vsakega srečanja vodi mentor predavatelj po načrtu vsebin II. letnika.  
 

Zadnje srečanje poteka v slogu tekmovanja v prepričljivosti govorjenja in nastopanja. Udeleženci s 
tem opravijo zrelostni retorični izpit in pridobijo  

spričevalo II. letnika Šole retorike. 
 
 

V II. letniku se kalijo izurjeni govorci in pogajalci. Z udeležbo v letniku boste pridobili vse 
spretnosti učinkovitega sporazumevanja in pregnali pomisleke in strahove, ki vas morebiti tudi po 
udeležbi v I. letniku naskrivaj še vedno kdaj spreletijo.  
 
Če boste želeli o naših programih izvedeti še kaj več, pričakujemo vaš klic – z veseljem se vam 
bomo odzvali.  
 
 

Oseba za stik:   Urša Jeraša  01/283 28 65, 041 510 731  ursa@sola-retorike.si 
 
Prvo srečanje:  5. vinotoka (oktobra) 2010  

 
Obseg izobraževanja:  60 ur (12 srečanj po 5 pedagoških ur) 
 
Urnik: vsak torek od 17.00 do 21.00 in sicer od 05.10.2010 do 21.12.2010 

 
Kraj srečanj:   Ljubljana 
 
Pristojbina:  1.100 EUR 
 
Prijave:   www.sola-retorike.si (spletna prijavnica) 

http://www.sola-retorike.si/

